STEUERN - 1:2:2 (TRAP)

Theorie \ EEEEEEEEEEERN

» Ausganslage

- Der Gegner hat Puckkontrolle

- Wir sind zu spat um Pressing zu machen
» Ziel

- Wir wollen kompakt bleiben und wollen ‘

den Puck ab Beginn der Bullypunkte
unter Druck setzen

- Wir wollen den Puck zurtckgewinnen
- an der offensiven bl. Linie
- NZ
- Transition nutzen
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Theorie A
» Keypoints ’ Q
- Bei klarer Scheibenkontrolle des Gegners:
Steuern (Trap) -> 1:2:2 oder 1:1:3
- Im Mitteleis kompakt stehen
Querpasse unterbinden
- Gegner in die Aussenbahnen drangen
(steuern)
- Hart Schlittschuhlaufen! das Tempo des
Gegners annehmen
- Von Innen nach Aussen

-> Druck, Position, Winkel!
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Theorie

- Gegner in die gewlnschte Richtung C
steuern (Position des Top-Forward, f1)
- Starker Scheibendruck auf den pr—
gegnerischen Scheibentrager
- Pucktrager nach Aussen "steuern"
o M
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Den Gegner abdrangen

- abholen - Tempo annehmen -
abdrangen - Support - aufstehen
an den Linien - Transition !

- In die Aussenbahn steuern

- Abdrangen

- Support (Unterstltzung)
1-2 Situation schafften

- Aufstehen! -> Rote Linie halten

- Kontakt, Stockcheck, Hit, Transition !
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Aufgaben

1. Nenne Kriterien fiir einen Entscheid 1-2-2:

2. Ausgangslage: ROT lost kontrolliert aus

- wl geht hoch in die NZ weg.

- C lauft mit der Scheibe rechts weg

Wie verhalten wir uns?

Wo wollen "wir" die Scheibe zuriick gewinnen? n I
3. Welche Rolle hat f1?

4. Erklare das Verhalten zwischen d1 und d2
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Losung

» 1. Kriterien fiir einen 1-2-2-Entscheid?

- Abstand zum Pucktrager: mehr als 2 Stocklangen
- Bei einem fliegenden Wechsel des eigenen
Blockes

- Bei Spielschluss und Spielvorsprung
» 2. Ausgangslage: ROT lost kontrolliert aus

- wl geht hoch in die NZ weg.

- C lauft mit der Scheibe rechts weg

Wie verhalten wir uns?

Wo wollen "wir" die Scheibe zuriick gewinnen?

- OZ: die Raume eng machen, "gutes" Eis schiitzen
- Puckdruck ab Bullykreise
- Scheibengewinn an der off bl. Linie / in der NZ

» 3. Welche Rolle hat f1?

- Harter Scheibendruck: "steuern"
- von innen nach aussen
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» 4. Erklare das Verhalten zwischen d1 und d2

- d1: deckt den Hochstiirmer
- d2: Liest das Spiel des Gegners
Schliesst die Liicke zum Spiel (Gap)
Schliesst auf und will die rote Linie zu halten
- Kommunikation zwischen d1+d2!
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